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ATA DA oot' (QUARTA) SESSÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DO CSDPES

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de 2.017, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da
Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na Sede da Defensoria Pública do Estado do
Espírito Santo, onde se encontravam presentes os Conselheiros: SANDRA MARA VIANNA
FRAGA, FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT, LÍVIA B1TTEMCOURT, RAFAEL MIGUEL
DELFINO, LEONARDO GOMES CARVALHO, I'EDRO PESSOA TEMER e RODRIGO
BOI~GO FEITOSA. Ausentes os Conselheiros ALEXANDRE CORSINI PAGANI e SAULO
ALVIM COUTO. Presentes, ainda. o Presidente da ADEPES PEDRO PAULO LEITÃO DE
SOUZA COELHO e o Defensor Público ALEX PRETTI, DOUGLAS ADMIRAL. PAULO
ANTÔNIO COELHO E LUIZ CESAR COSTA. De início, existindo quórum para tanto, a
Presidente do Conselho Superior declarou ABERTA a presente sessão às II h 13min, cujo atraso se
justificou em virtude da greve geral deflagrada no dia de hoje e a interrupção do trânsito em várias
vias, o que motivou o atraso dos Conselheiros. De início. o Conselho aprovou a ata da Sessão
Ordinária do dia 07.04.2017. Sem processos para distribuição, I) passou-se à deliberação c
votação dos processos. I. 1- Processo nU77387503/2017: Trata-se de procedimento administrativo
destinado à abertura de eleição dos membros da Comissão de Prerrogativas. Foi interposto recurso
pelo Defensor Público Dr. Carlos Alberto Cordeiro, cuja preliminar foi rejeitada à unanimidade uma
vez que a prerrogativa de intimação pessoal existe em favor dos assistidos e não em prol do
Defensor Público per se considerado. No mérito, Dr. Fábio afirmou que o recorrente reconhece a
intempestividade de seu pleito razão suficiente para desprover o recurso, mantendo o indeferimento
da inscrição, acompanhado por Dr. Ratàel, Ora. Lívia (razoabilidade em respeito aos demais
colegas que eventualmente não tenham conseguido se inscrever devido ao critério temporal) e Dr.
Leonardo Gomes. Na sequência. proferiu voto o Dr. Pedro Temer, que afirmou que o direito
democrático de participação suplanta a intempestividade do recurso, sobretudo por 4 minutos.
revelando a ausência de razoabilidade do indeferimento, motivo por que votou pelo conhecimento e
provimento do recurso. sendo acompanhado por Dr. Rodrigo Borgo. Ao filiaI, o recurso (oi
cOllhecido e improvido pela maioria dos COllselheiros, com o acréscimo de Dr. Pedro Paulo,
esclarecendo que a ADEl'ES auxiliou na divulgação da abertura da eleição. Passando à eleição dos
membros, decidiu-se. primeiramente. que a eleição será feita de f0n11a secreta, por meio de cédulas
de votação que serão juntadas ao processo oportunamente. Lidas as cédulas de votação, apurou-se
que Dr. Fabio votou em: I) Douglas, 2) Maria Gabriela e 3) Paulo Antônio; Ora. Lívia, em I)
Douglas. 2) Maria Gabriela e 3) Paulo Antônio; Dr. Pedro votou em: I) Douglas, 2) Maria Gabriela
e 3) Paulo Antônio; Conselheiro Rafael votou em: I) Bruno Danorato. 2) Luiz Cesar e 3) Vinicius
Chaves; Dr. Leonardo Gomes votou em: I) Dr. Bruno Danorato, 2) Bruno Pereira e 3) Douglas; Dr.
Rodrigo Borgo votou em: I) Bruno Danorato. 2) Bruno Pereira e 3) Vinicius Chaves. Foram os 06
(seis) lIomes com maior IllÍmero de ,'otos pelo COllselho: DOl/glas AdmiraI, Brl/llo Danorato,
Paulo Antônio, Maria Gabriela, Vinicil/s Chaves e Brt/no Nascimento. A referida lista sêxtupla
foi remetida para a DPG para escolha dos 03 (três) membros que ocuparão a comissão de
prerrogativas da DPES. 1.2 - Processo nU. 76275183/2016 (Regimento Interno da Escola
Superior): O processo está em carga com pedido de vista de Dr. Saulo. não podendo ser apreciad~
na presente sessão, de forma que se passou à apreciação do próximo processo em pauta. I.f -
Processo nU.70893969/2015 (Altera o Ato Normativo DPG nU.ot50/2016 pa . criação do l'iúcleo
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Especializado de Apoio ao Terceiro Setor - NEATS): Projeto proposto pelo Conselheiro Dr.
Rafael, tendo sido distribuído inicialmente ao Dr. Marcello e, na sequência, redistribuído ao Dr.
Rodrigo Borgo, cujo voto, sinteticamente. caminhou no sentido de concluir pelo vÍCio de iniciativa
da proposta, sem prejuízo de o Conselho encaminhar a sugestão à DPG para criação de referido
Núcleo. Dada a palavra ao Conselheiro Dr. Rodrigo Borgo. que explicou os motivos de seu voto.
sem prejuízo do brilhantismo sempre demonstrado pelo Conselheiro proponente, Dr. Ralàel
Dellino. Na sequência, aberta a votação. acompanharam o relator os Conselheiros Ora. Sandra. Dr.
Fábio, Dr. Lívia, Dr. Leonardo e Dr. Pedro. Ao fil/al da votação, (oi o projeto rejeitado pela
maioria do CSDPES, deveI/do cópia da proposta ser remetida à Defel/soria Pública-Geral como
sugestão de a!teraç{;o do Ato NormatÍt'o DPG 1/°. 450/2016. Por derradeiro, diante do avançar do
horário e em virtude da DPG e do SUBDPG terem compromisso institucional às 14 horas, a sessão
foi encerrada. com a entrega de cópia aos Conselheiros do oficio enviado ao TJES acerca da
proposta da regulamentação do pagamento de dativos fom1Ulado pela OAB/ES, com o
agradecimento da Administração aos presentes pelo trabalho de qualidade sempre prestado. Além
disso, foram prestados esclarecimentos aos Conselheiros sobre os trabalhos administrativos da
presente gestão da Defensoria Pública a fim de cientificá-los como legítimos representantes que são
dos Defensores Públicos. Nada mais havendo a constar, foi determinado o encerramento da presente
sessão e do presente termo, que segue assinado por todos presentes às 12M5. Eu, ALEX PRETTI,
assessorando a DPG no Conselho Superior, digitei.

SANDRA MARA V~A FRAGA
Presidente do Conselho
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justificativa

Assunto: justificativa
De: "saulo_couto@dp.es.gov.br" <saulo_couto@dp.es.gov.br>
Data: 27/04/2017 14:57
Para: conselhosuperior@dp.es.gov.br

venho justificar minha ausência na sessão extraordinária do dia 28/04/2017, pois estarei
atuando na comarca de cachoeira de Itapemirim por cumulação.

1 de 1 27/04/201716:02
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Eu, ELLEN CARDOSO FARIA, Secretária Executiva do Conselho Superior,
conferi.
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